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50000 mAh LCD Display  
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- 2x USB-C + 2x USB-A
PN: MO-50DF-PB18
User Manual

Made in China 
www.mobileorigin.com
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Product description:
A) PowerBank Strap
B) LED Display
C) Flashlight
D) Power Button
E) Flashlight Button
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Specifications:
•	Capacity: 50000mAh (3.7V/185Wh)
•	Rated Capacity: 32500mAh
•	Battery Type: Lithium‑ion Polymer (Li‑Po)
•	Luminous Flux: 240lm
•	Lifespan: > 500 Cycles to 80% Capacity
•	Charging Time to 100%: Approximately 2.5 hours
•	USB-C1/C2 Input: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2.25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Output: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3.25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Output: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2.25A 

(22.5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Output: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Output: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Output: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Output: 10W+10W+5W (25W 

Max)

EN
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•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Output: 5W+10W+5W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Output:  10W+5W+5W+5W 

(25W Max)
•	Total Output Single USB-C1/C2: 65W Max
•	Product Dimensions: 144 x 70 x 65mm
•	Colour: Beige
•	Material: ABS, PC
•	Weight: 864 g

Package Contents:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
30W USB-C to USB-C Charging Cable 30 cm
User Manual

Instructions For Use:
LED Charging Status Display
The display shows the remaining battery percentage of the 
PowerBank.

Charging the PowerBank:
Recharge the PowerBank using the included charging cable.
Connect the USB-C end of the cable to either the USB-C1 or USB-C2 
port on the PowerBank. Plug the other end into a USB power 
source, such as a wall charger or car charger. Charging will start 
automatically.
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Charging Your Devices:
Fully charge the PowerBank before first use. Make sure the device 
voltage is compatible with the PowerBank.
Connect a compatible USB-C, USB-A cable between the PowerBank 
and your device. Charging will begin automatically.
If the PowerBank detects fast charging, the fast charging icon will 
appear on the display.

Checking The Battery Level Of The PowerBank:
The PowerBank features an LED display showing the battery charge 
level. A blinking percentage shows that charging is in progress. 
Once it reaches 100%, the PowerBank is fully charged. The LED 
display shows the battery percentage, charging status, and fast-
charging indicator.
Press the power button to check the remaining battery percentage 
on the display screen. The display screen will automatically turn off 
after about 10 seconds when no device is being charged.

Flashlight control:
Press and hold button (E) for 2 seconds to turn on the flashlight.
Press and hold button (E) again for 2 seconds to turn off the 
flashlight.

Note: The intelligent protection circuit provides protection 
against overcharging, over-discharging, and short circuits.

Important Safety Instructions:
•	DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, 
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whether in use or not.
•	Avoid using the product in extremely high temperatures, high 

humidity, or dusty environments.
•	DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry 

or slightly damp cloth instead.
•	Using incompatible accessories may pose a risk of injury or 

damage.
•	The product may become warm during charging. This is a normal 

operating condition and not a cause for concern. If you notice 
an unusually high temperature, we recommend disconnecting 
the device from charging and allowing it to cool down before 
using it again.

•	Slight warming of the device during charging or use is normal. 
Do not use the device if it becomes unusually hot, emits smoke or 
odor, or shows other signs of damage.

•	Keep the product out of reach of children and pets. This product is 
not intended for use as a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage from improper transportation, natural disasters (floods, 
fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or 
unauthorized alterations/parts changes.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to 
avoid any risk of damage to your equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must 
not be disposed of with regular household waste. At the end of its 
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life, please take it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU 
directives and standards. Conformity assessment has been carried 
out in accordance with the relevant regulations.
All trademarks and registered trademarks are the property of their 
respective owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:
A) Popruh PowerBanky
B) LED displej
C) Svítilna
D) Tlačítko napájení
E) Tlačítko svítilny
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Specifikace:
•	Kapacita: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Jmenovitá kapacita: 32500mAh
•	Typ baterie: Lithium-iontový polymer (Li-Po)
•	Světelný tok: 240lm

CZ
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•	Životnost: > 500 Cyklů do 80% Kapacity
•	Doba nabití na 100%: Přibližně 2,5 hodiny
•	USB-C1/C2 Vstup: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Výstup: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Výstup: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Výstup:  10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Výstup: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Výstup: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Výstup: 10W+10W+5W (25W 

Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Výstup: 5W+10W+5W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Výstup: 10W+5W+5W+5W 

(25W Max)
•	Celkový výstup jednoho USB-C1/C2: 65W Max
•	Rozměry produktu: 144 x 70 x 65mm
•	Barva: Béžová
•	Materiál: ABS, PC
•	Hmotnost: 864 g

Obsah balení:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
30W USB-C na USB-C nabíjecí kabel 30 cm
Uživatelský manuál

Návod k použití:
LED Displej stavu nabití
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Displej zobrazuje zbývající procento kapacity PowerBanky.

Nabíjení PowerBanky
PowerBanku nabijte pomocí přiloženého nabíjecího kabelu.
Připojte USB-C konec kabelu do portu USB-C1 nebo USB-C2 na 
PowerBance.
Druhý konec zapojte do USB zdroje napájení, například do síťové 
nebo automobilové nabíječky. Nabíjení začne automaticky.

Nabíjení Vašich Zařízení:
Před prvním použitím plně nabijte PowerBanku. Ujistěte se, že 
napětí zařízení je kompatibilní s PowerBankou.
Připojte kompatibilní USB-C nebo USB-A kabel mezi PowerBanku 
a Vaše zařízení. Nabíjení začne automaticky. Pokud PowerBanka de-
tekuje rychlé nabíjení na displeji se zobrazí ikona rychlého nabíjení.

Kontrola stavu baterie PowerBanky:
PowerBanka obsahuje LED displej, který zobrazuje úroveň nabití 
baterie. Blikající procenta znamenají, že probíhá nabíjení. Po 
dosažení 100% je PowerBanka plně nabitá
LED displej zobrazuje procento nabití baterie, stav nabíjení 
a indikátor rychlého nabíjení.
Stiskněte tlačítko napájení pro kontrolu zbývajícího procenta 
baterie.
Displej se automaticky vypne přibližně po 10 sekundách, pokud se 
žádné zařízení nenabíjí.
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Ovládání svítilny:
Stiskněte a podržte tlačítko (E) po dobu 2 sekund pro zapnutí 
svítilny.
Opětovným podržením tlačítka (E) po dobu 2 sekund svítilnu 
vypnete.

Poznámka: Bezpečnostní ochrana - Inteligentní ochranný 
obvod poskytuje ochranu proti přebití, nadměrnému vybití 
a zkratu.

Důležité bezpečnostní pokyny
•	NEROZEBÍREJTE, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě, ať už 

při používání nebo mimo provoz.
•	  Vyhněte se používání produktu v extrémně vysokých teplotách, 

vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
•	NEČISTĚTE produkt chemikáliemi ani detergenty. Použijte suchý 

nebo mírně navlhčený hadřík.
•	Použití nekompatibilního příslušenství může představovat riziko 

zranění nebo poškození.
•	Mírné zahřívání zařízení během nabíjení nebo používání je 

normální. Nepoužívejte zařízení, pokud se neobvykle zahřívá, 
vydává kouř nebo zápach, nebo vykazuje jiné známky poškození.

•	Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat. Tento produkt 
není určen jako hračka.

Záruka se nevztahuje na následující případy:
Poškození způsobené nesprávnou přepravou přírodními katastro-
fami jako jsou povodně požár blesk zemětřesení lidskou chybou 
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nesprávným použitím produktu nebo neautorizovanými úpravami 
či výměnou dílů.

Poznámka:
Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny aby nedošlo 
k poškození zařízení nebo zranění.
Tento výrobek podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být 
likvidován společně s běžným komunálním odpadem.
Po ukončení životnosti jej odevzdejte na příslušném sběrném místě 
pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.
Tento výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU.
Posouzení shody bylo provedeno v souladu s platnými předpisy.
Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou 
majetkem jejich příslušných vlastníků.
V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce 
na adrese customercare@mobileorigin.com.
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SKPopis produktu:
A) Popruh PowerBanky
B) LED displej
C) Baterka
D) Tlačidlo napájania
E) Tlačidlo baterky
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Technické parametre:
•	Kapacita: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Menovitá kapacita: 32500mAh
•	Typ batérie: Lítium-iónový polymér (Li-Po)
•	Svetelný tok: 240lm
•	Životnosť: > 500 cyklov na 80 % kapacity
•	Čas nabíjania na 100%: Približne 2,5 hodiny
•	USB-C1/C2 Vstup: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Výstup: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Výstup: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Výstup: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Výstup: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Výstup: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Výstup: 10W+10W+5W (25W 
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Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Výstup: 5W+10W+5W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Výstup: 10W+5W+5W+5W 

(25W Max)
•	Celkový výstup jednotlivého USB-C1/C2: 65W Max
•	Rozmery produktu: 144 x 70 x 65mm
•	Farba: Beige
•	Materiál: ABS, PC
•	Hmotnosť: 864 g

Obsah balenia:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
30W USB-C na USB-C nabíjací kábel 30 cm
Používateľský manuál

Návod na použitie:
LED displej stavu nabíjania
Displej zobrazuje zostatok kapacity PowerBanky v percentách.

Nabíjanie PowerBanky:
Nabite PowerBanku pomocou priloženého nabíjacieho kábla.
Pripojte koniec USB-C kábla do portu USB-C1 alebo USB-C2 na Pow-
erBanke. Druhý koniec zapojte do USB zdroja napájania, napríklad 
do sieťovej alebo auto nabíjačky. Nabíjanie sa spustí automaticky.

Nabíjanie vašich zariadení:
Pred prvým použitím plne nabite PowerBanku. Uistite sa, že napätie 
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zariadenia je kompatibilné s PowerBankou.
Pripojte kompatibilný USB-C alebo USB-A kábel medzi PowerBanku 
a vaše zariadenie. Nabíjanie sa spustí automaticky.
Ak PowerBanka detekuje rýchle nabíjanie, na displeji sa zobrazí 
ikona rýchleho nabíjania.

Kontrola stavu batérie PowerBanky:
PowerBanka je vybavená LED displejom zobrazujúcim úroveň nabi-
tia batérie. Blikajúce percento znamená, že prebieha nabíjanie. Po 
dosiahnutí 100% je PowerBanka plne nabitá. LED displej zobrazuje 
percento batérie, stav nabíjania a indikátor rýchleho nabíjania.
Stlačte tlačidlo napájania a skontrolujte zostatok batérie na displeji. 
Displej sa automaticky vypne asi po 10 sekundách, ak sa nenabíja 
žiadne zariadenie.

Ovládanie baterky:
Stlačte a podržte tlačidlo (E) po dobu 2 sekúnd pre zapnutie baterky.
Opätovným stlačením a podržaním tlačidla (E) po dobu 2 sekúnd 
baterku vypnete.

Poznámka: Inteligentný ochranný obvod poskytuje ochranu 
pred prebitím, nadmerným vybitím a skratom.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
•	NEROZOBERAJTE, nespaľujte ani nevystavujte produkt vode, či už 

pri používaní alebo mimo prevádzky.
•	Vyhýbajte sa používaniu produktu pri extrémne vysokých 

teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.
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•	NEČISTITE produkt chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. 
Namiesto toho použite suchú alebo mierne navlhčenú handričku.

•	Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať 
riziko zranenia alebo poškodenia.

•	Produkt sa môže počas nabíjania zahriať. Je to normálny 
prevádzkový stav a nie je dôvod na znepokojenie. Ak zaznamenáte 
nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od 
nabíjania a pred ďalším použitím ho nechať vychladnúť.

•	Mierne zahriatie zariadenia počas nabíjania alebo používania je 
normálne. Zariadenie nepoužívajte, ak sa nezvyčajne zahrieva, 
vydáva dym alebo zápach, alebo vykazuje iné znaky poškodenia.

•	Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt 
nie je určený na používanie ako hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými 
katastrofami (záplavy, požiare, blesk, zemetrasenia), ľudskou 
chybou, nesprávnym použitím produktu alebo neoprávnenými 
úpravami/zmenami dielov.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby 
nedošlo k poškodeniu zariadenia alebo zraneniu.
Tento výrobok podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie byť 
likvidovaný spolu s bežným komunálnym odpadom. Po skončení 
životnosti ho odovzdajte na príslušnom zbernom mieste na 
recykláciu elektrických a elektronických zariadení.
Tento výrobok spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ. 
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Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s platnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú 
majetkom ich príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte 
výrobcu na adrese customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:
A) PowerBank-Gurt
B) LED-Display
C) Taschenlampe
D) Ein-/Aus-Taste
E) Taschenlampen-Taste
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Technische Daten:
•	Kapazität: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Nennkapazität: 32500mAh
•	Batterietyp: Lithium-Ionen-Polymer (Li-Po)
•	Lichtstrom: 240lm
•	Lebensdauer: > 500 Zyklen bis 80 % Kapazität
•	Ladezeit bis 100%: Ungefähr 2,5 Stunden

DE
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•	USB-C1/C2 Eingang: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Ausgang: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W 

Max)
•	USB-A1/A2 Ausgang: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Ausgang: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Ausgang: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Ausgang: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Ausgang: 10W+10W+5W (25W 

Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Ausgang: 5W+10W+5W (20W 

Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Ausgang: 

10W+5W+5W+5W (25W Max)
•	Gesamtausgang einzelner USB-C1/C2: 65W Max
•	Produktabmessungen: 144 x 70 x 65mm
•	Farbe: Beige
•	Material: ABS, PC
•	Gewicht: 864 g

Lieferumfang:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
30W USB-C auf USB-C Ladekabel 30 cm
Benutzerhandbuch
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Bedienungsanleitung:
LED-Ladestatusanzeige
Das Display zeigt den verbleibenden Akkustand der PowerBank 
in Prozent an.

PowerBank laden:
Laden Sie die PowerBank mit dem mitgelieferten Ladekabel auf.
Stecken Sie das USB-C-Ende des Kabels in den USB-C1- oder USB-
C2-Anschluss der PowerBank. Stecken Sie das andere Ende in eine 
USB-Stromquelle, z. B. ein Wandladegerät oder ein Kfz-Ladegerät. 
Der Ladevorgang beginnt automatisch.

Aufladen Ihrer Geräte:
Laden Sie die PowerBank vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. 
Stellen Sie sicher, dass die Gerätespannung mit der PowerBank 
kompatibel ist.
Verbinden Sie ein kompatibles USB-C- oder USB-A-Kabel zwischen 
der PowerBank und Ihrem Gerät. Der Ladevorgang beginnt 
automatisch.
Wenn die PowerBank Schnellladen erkennt, erscheint das Schnell-
lade-Symbol auf dem Display.

Überprüfung des Akkustands der PowerBank:
Die PowerBank verfügt über ein LED-Display, das den Ladestand 
des Akkus anzeigt. Ein blinkendes Prozentzeichen zeigt an, dass der 
Ladevorgang läuft. Sobald 100% erreicht sind, ist die PowerBank 
vollständig geladen. Das LED-Display zeigt den Akkustand, den 
Ladestatus und den Schnellladeindikator an.
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Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um den verbleibenden Akkustand 
auf dem Display zu überprüfen. Das Display schaltet sich automa-
tisch nach etwa 10 Sekunden aus, wenn kein Gerät geladen wird.

Taschenlampensteuerung:
Halten Sie Taste (E) 2 Sekunden lang gedrückt, um die Taschen-
lampe einzuschalten.
Halten Sie Taste (E) erneut 2 Sekunden lang gedrückt, um die 
Taschenlampe auszuschalten.

Hinweis: Der intelligente Schutzschaltkreis schützt vor Überla-
dung, Tiefentladung und Kurzschluss.

Wichtige Sicherheitshinweise:
•	NICHT zerlegen, verbrennen oder mit Wasser in Berührung 

bringen, weder in Betrieb noch außer Betrieb.
•	Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem 

hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubigen 
Umgebungen.

•	NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln reinigen. Verwen-
den Sie stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.

•	Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann zu Verletzun-
gen oder Schäden führen.

•	Das Produkt kann sich während des Ladens erwärmen. Dies ist 
ein normaler Betriebszustand und kein Grund zur Sorge. Wenn 
Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen 
wir, das Gerät vom Laden zu trennen und es vor der weiteren 
Verwendung abkühlen zu lassen.
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•	Eine leichte Erwärmung des Geräts während des Ladens oder der 
Verwendung ist normal. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn 
es ungewöhnlich heiß wird, Rauch oder Gerüche entwickelt oder 
andere Anzeichen von Schäden zeigt.

•	Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern 
und Haustieren auf. Dieses Produkt ist nicht als Spielzeug gedacht.

Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:
Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen 
(Überschwemmungen, Brände, Blitz, Erdbeben), menschliches 
Versagen, Produktmissbrauch oder unerlaubte Änderungen/
Teileaustausch.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu 
befolgen, um jegliches Risiko einer Beschädigung Ihres Geräts oder 
einer Verletzung zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und 
darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Geben Sie 
es am Ende seiner Lebensdauer an einer geeigneten Sammelstelle 
für die Wiederverwertung von Elektro- und Elektronikgeräten ab.
Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden EU-Richt-
linien und -Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den 
einschlägigen Vorschriften durchgeführt.
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer 
jeweiligen Inhaber.
Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den 
Hersteller unter customercare@mobileorigin.com.
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Termékleírás:
A) PowerBank-pánt
B) LED kijelző
C) Zsebámpa
D) Be-/kikapcsoló gomb
E) Zsebámpa gomb
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Műszaki adatok:
•	Kapacitás: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Névleges kapacitás: 32500mAh
•	Akkumulátor típusa: Lítium-ion polimer (Li-Po)
•	Fényáram: 240lm
•	Élettartam: > 500 ciklus 80%-os kapacitásig
•	Töltési idő 100%-ig:Kb. 2,5 óra
•	USB-C1/C2 Bemenet: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W 

Max)
•	USB-C1/C2 Kimenet: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Kimenet: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Kimenet: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Kimenet: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Kimenet: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Kimenet: 10W+10W+5W (25W 

HU
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Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Kimenet: 5W+10W+5W (20W 

Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Kimenet: 

10W+5W+5W+5W (25W Max)
•	Egyetlen USB-C1/C2 teljes kimeneti teljesítménye: 65W Max
•	Termékméret: 144 x 70 x 65mm
•	Szín: Beige
•	Anyag: ABS, PC
•	Súly: 864 g

Csomag tartalma:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
30W USB-C–USB-C töltőkábel 30 cm
Felhasználói kézikönyv

Használati utasítás:
LED töltési állapotjelző kijelző
A kijelző a PowerBank fennmaradó akkumulátor-töltöttségét 
mutatja százalékban.

A PowerBank töltése:
Töltse fel a PowerBankot a mellékelt töltőkábellel.
Csatlakoztassa a kábel USB-C végét a PowerBank USB-C1 vagy 
USB-C2 portjához. A másik végét dugja be egy USB-tápforrásba, 
például fali töltőbe vagy autós töltőbe. A töltés automatikusan 
elindul.
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Eszközeinek töltése:
Az első használat előtt töltse fel teljesen a PowerBankot. Győződjön 
meg arról, hogy az eszköz feszültsége kompatibilis a PowerBankkal.
Csatlakoztasson kompatibilis USB-C vagy USB-A kábelt a PowerBank 
és az eszköze között. A töltés automatikusan elindul.
Ha a PowerBank gyorstöltést érzékel, a gyorstöltés ikon megjelenik 
a kijelzőn.

A PowerBank akkumulátor töltöttségi szintjének ellenőrzése:
A PowerBank LED kijelzővel van felszerelve, amely az akkumulátor 
töltöttségi szintjét mutatja. A villogó százalék azt jelzi, hogy 
töltés folyamatban van. Ha eléri a 100%-ot, a PowerBank teljesen 
feltöltött. A LED kijelző az akkumulátor százalékát, a töltési 
állapotot és a gyorstöltés-jelzőt mutatja.
A töltöttségi szint ellenőrzéséhez nyomja meg a be-/kikapcsoló 
gombot. A kijelző kb. 10 másodperc múlva automatikusan 
kikapcsol, ha nem tölt eszközt.

Zsebámpa vezérlése:
A zsebámpa bekapcsolásához tartsa nyomva az (E) gombot 2 
másodpercig.
A zsebámpa kikapcsolásához tartsa nyomva ismét az (E) gombot 
2 másodpercig.

Megjegyzés: Az intelligens védelmi áramkör védelmet nyújt 
a túltöltés, a mélykisülés és a rövidzárlat ellen.
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Fontos biztonsági utasítások:
•	NE szerelje szét, ne égesse el, és ne tegye ki víznek a terméket, 

sem használat közben, sem azon kívül.
•	Kerülje a termék használatát extrém magas hőmérsékleten, 

magas páratartalommal vagy poros környezetben.
•	NE tisztítsa a terméket vegyi anyagokkal vagy tisztítószerekkel. 

Helyette használjon száraz vagy enyhén megnedvesített kendőt.
•	Nem kompatibilis tartozékok használata sérülés vagy károsodás 

kockázatát okozhatja.
•	A termék töltés közben felmelegedhet. Ez normális működési 

állapot, nem kell aggódni. Ha szokatlanul magas hőmérsékletet 
tapasztal, javasoljuk a készülék leválasztását a töltésről, és hagyja 
lehűlni, mielőtt ismét használná.

•	Az eszköz enyhe melegedése töltés vagy használat közben 
normális. Ne használja az eszközt, ha szokatlanul forró lesz, füstöl, 
szagot bocsát ki, vagy más sérülés jeleit mutatja.

•	Tartsa a terméket gyermekek és háziállatok elől elzárva. Ez 
a termék nem játékszernek készült.

A garancia nem vonatkozik a következő esetekre:
Nem megfelelő szállításból, természeti katasztrófákból (árvizek, 
tüzek, villám, földrengések), emberi hibából, a termék nem ren-
deltetésszerű használatából vagy engedély nélküli módosításokból/
alkatrészcsere miatti károk.

Megjegyzés:
Fontos a biztonsági óvintézkedések és utasítások betartása, hogy 
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elkerüljük a berendezés károsodásának vagy sérülésnek kockázatát.
Ez a termék a WEEE-irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és 
nem dobható el a normál háztartási hulladékkal. Élettartama végén 
vigye el egy megfelelő gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikus 
berendezések újrahasznosítása céljából.
Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabván-
yok követelményeinek. A megfelelőség értékelése a vonatkozó 
előírásokkal összhangban történt.
Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok 
tulajdona.
Bármilyen probléma vagy kérdés esetén forduljon a gyártóhoz 
a customercare@mobileorigin.com címen.

Opis produktu:
A) Pasek PowerBanku
B) Wyświetlacz LED
C) Latarka
D) Przycisk zasilania
E) Przycisk latarki
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

PL
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Specyfikacja:
•	Pojemność: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Pojemność znamionowa: 32500mAh
•	Typ baterii: Polimer litowo-jonowy (Li-Po)
•	Strumień świetlny: 240lm
•	Żywotność: > 500 cykli do 80% pojemności
•	Czas ładowania do 100%: Około 2,5 godziny
•	USB-C1/C2 Wejście: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Wyjście: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Wyjście: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Wyjście: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Wyjście: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Wyjście: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Wyjście: 10W+10W+5W (25W 

Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Wyjście: 5W+10W+5W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Wyjście: 10W+5W+5W+5W 

(25W Max)
•	Łączna moc wyjściowa pojedynczego USB-C1/C2: 65W Max
•	Wymiary produktu: 144 x 70 x 65mm
•	Kolor: Beige
•	Materiał: ABS, PC
•	Waga: 864 g

Zawartość opakowania:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
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USB-C + 2x USB-A
Kabel ładujący USB-C do USB-C 30W, 30 cm
Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
Wyświetlacz stanu ładowania LED
Wyświetlacz pokazuje pozostały poziom naładowania baterii 
PowerBanku.

Ładowanie PowerBanku:
Naładuj PowerBank za pomocą dołączonego kabla ładującego.
Podłącz koniec USB-C kabla do portu USB-C1 lub USB-C2 PowerBanku. 
Drugi koniec podłącz do źródła zasilania USB, takiego jak ładowarka 
ścienna lub samochodowa. Ładowanie rozpocznie się automatycznie.

Ładowanie urządzeń:
Przed pierwszym użyciem w pełni naładuj PowerBank. Upewnij się, że 
napięcie urządzenia jest zgodne z PowerBankiem.
Podłącz kompatybilny kabel USB-C lub USB-A między PowerBankiem 
a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się automatycznie.
Jeśli PowerBank wykryje szybkie ładowanie, na wyświetlaczu pojawi się 
ikona szybkiego ładowania.

Sprawdzanie poziomu naładowania baterii PowerBanku:
PowerBank jest wyposażony w wyświetlacz LED pokazujący poziom 
naładowania baterii. Migający procent oznacza, że ładowanie jest 
w toku. Po osiągnięciu 100% PowerBank jest w pełni naładowany. 
Wyświetlacz LED pokazuje procent baterii, stan ładowania oraz wskaźnik 
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szybkiego ładowania.
Naciśnij przycisk zasilania, aby sprawdzić pozostały poziom naładowania 
baterii na wyświetlaczu. Wyświetlacz automatycznie wyłączy się po 
około 10 sekundach, gdy żadne urządzenie nie jest ładowane.

Sterowanie latarką:
Naciśnij i przytrzymaj przycisk (E) przez 2 sekundy, aby włączyć latarkę.
Naciśnij i przytrzymaj ponownie przycisk (E) przez 2 sekundy, aby 
wyłączyć latarkę.

Uwaga: Inteligentny obwód ochronny zapewnia ochronę przed 
przeładowaniem, nadmiernym rozładowaniem i zwarciem.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
•	 NIE rozkładać na części, nie palić ani nie narażać produktu na kontakt 

z wodą, zarówno w trakcie użytkowania, jak i poza nim.
•	 Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, 

wysokiej wilgotności lub zakurzonym otoczeniu.
•	 NIE czyść produktu środkami chemicznymi ani detergentami. Zamiast 

tego użyj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
•	 Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stwarzać ryzyko 

obrażeń lub uszkodzeń.
•	 Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalny stan 

pracy i nie ma powodów do niepokoju. Jeśli zauważysz wyjątkowo 
wysoką temperaturę, zalecamy odłączenie urządzenia od ładowania 
i pozostawienie go do ostygnięcia przed kolejnym użyciem.

•	 Lekkie nagrzewanie urządzenia podczas ładowania lub użytkowania 
jest normalne. Nie używaj urządzenia, jeśli staje się nienormalnie 
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gorące, wydziela dym lub zapach lub wykazuje inne oznaki 
uszkodzenia.

•	 Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. Ten 
produkt nie jest przeznaczony do zabawy.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem, klęskami 
żywiołowymi (powodzie, pożary, pioruny, trzęsienia ziemi), błędem 
ludzkim, niewłaściwym użytkowaniem produktu lub nieautoryzowany-
mi modyfikacjami/wymianą części.

Uwaga:
Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji bezpieczeńst-
wa, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.
Niniejszy produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może 
być wyrzucany razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Po zakończe-
niu okresu eksploatacji należy go dostarczyć do odpowiedniego punktu 
zbiórki odpadów elektrycznych i elektronicznych w celu recyklingu.
Niniejszy produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm 
UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi 
przepisami.
Wszystkie znaki towarowe i zastrzeżone znaki towarowe są własnością 
ich odpowiednich właścicieli.
W przypadku jakichkolwiek problemów lub wątpliwości prosimy 
skontaktować się z producentem pod adresem  
customercare@mobileorigin.com.
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Περιγραφή προϊόντος:
A) Λουράκι PowerBank
B) Οθόνη LED
C) Φακός
D) Κουμπί λειτουργίας
E) Κουμπί φακού
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

Προδιαγραφές:
•	Χωρητικότητα: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Ονομαστική χωρητικότητα: 32500mAh
•	Τύπος μπαταρίας: Πολυμερές λιθίου-ιόντων (Li-Po)
•	Φωτεινή ροή: 240lm
•	Διάρκεια ζωής: > 500 κύκλοι μέχρι 80% χωρητικότητα
•	Χρόνος φόρτισης στο 100%: Περίπου 2,5 ώρες
•	USB-C1/C2 Είσοδος: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Έξοδος: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Έξοδος: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Έξοδος: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Έξοδος: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Έξοδος: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Έξοδος: 10W+10W+5W (25W Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Έξοδος: 5W+10W+5W (20W Max)

GR



32

•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Έξοδος: 10W+5W+5W+5W 
(25W Max)

•	Συνολική έξοδος μεμονωμένου USB-C1/C2: 65W Max
•	Διαστάσεις προϊόντος: 144 x 70 x 65mm
•	Χρώμα: Beige
•	Υλικό: ABS, PC
•	Βάρος: 864 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
Καλώδιο φόρτισης 30W USB-C σε USB-C, 30 cm
Εγχειρίδιο χρήστη

Οδηγίες χρήσης:
Οθόνη LED κατάστασης φόρτισης
Η οθόνη εμφανίζει το υπόλοιπο ποσοστό μπαταρίας του PowerBank.

Φόρτιση του PowerBank:
Φορτίστε το PowerBank χρησιμοποιώντας το συνοδευτικό καλώδιο 
φόρτισης.
Συνδέστε το άκρο USB-C του καλωδίου στη θύρα USB-C1 ή USB-C2 του 
PowerBank. Συνδέστε το άλλο άκρο σε πηγή τροφοδοσίας USB, όπως 
φορτιστή τοίχου ή αυτοκινήτου. Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.

Φόρτιση των συσκευών σας:
Πριν από την πρώτη χρήση, φορτίστε πλήρως το PowerBank. 
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Βεβαιωθείτε ότι η τάση της συσκευής είναι συμβατή με το PowerBank.
Συνδέστε ένα συμβατό καλώδιο USB-C ή USB-A μεταξύ του PowerBank 
και της συσκευής σας. Η φόρτιση θα ξεκινήσει αυτόματα.
Εάν το PowerBank εντοπίσει γρήγορη φόρτιση, θα εμφανιστεί το 
εικονίδιο γρήγορης φόρτισης στην οθόνη.

Έλεγχος στάθμης μπαταρίας του PowerBank:
Το PowerBank διαθέτει οθόνη LED που εμφανίζει το επίπεδο φόρτισης 
της μπαταρίας. Ένα αναλαμπόν ποσοστό υποδεικνύει ότι η φόρτιση 
βρίσκεται σε εξέλιξη. Μόλις φτάσει στο 100%, το PowerBank είναι 
πλήρως φορτισμένο. Η οθόνη LED εμφανίζει το ποσοστό μπαταρίας, 
την κατάσταση φόρτισης και την ένδειξη γρήγορης φόρτισης.
Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να ελέγξετε το υπόλοιπο ποσοστό 
μπαταρίας στην οθόνη. Η οθόνη θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά 
από περίπου 10 δευτερόλεπτα εάν δεν φορτίζεται καμία συσκευή.

Έλεγχος φακού:
Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί (E) για 2 δευτερόλεπτα για να 
ενεργοποιήσετε τον φακό.
Πατήστε ξανά παρατεταμένα το κουμπί (E) για 2 δευτερόλεπτα για να 
απενεργοποιήσετε τον φακό.

Σημείωση: Το ευφυές κύκλωμα προστασίας προσφέρει 
προστασία έναντι υπερφόρτισης, υπερεκφόρτισης και 
βραχυκυκλώματος.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
•	ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε 
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κατά τη χρήση είτε όχι.
•	Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές 

θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκονισμένα περιβάλλοντα.
•	ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. 

Χρησιμοποιήστε αντ’ αυτού ένα στεγνό ή ελαφρά νωπό πανί.
•	Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ ενδέχεται να θέσει σε κίνδυνο 

τραυματισμό ή ζημιά.
•	Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη φόρτιση. Αυτή είναι μια 

κανονική λειτουργική κατάσταση και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. 
Εάν παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, συνιστούμε να 
αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να την αφήσετε να 
κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.

•	Η ελαφριά θέρμανση της συσκευής κατά τη φόρτιση ή τη χρήση 
είναι φυσιολογική. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν θερμανθεί 
ασυνήθιστα, εκπέμπει καπνό ή οσμή ή παρουσιάζει άλλα σημάδια 
βλάβης.

•	Φυλάξτε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια ζώα. Αυτό το 
προϊόν δεν προορίζεται για χρήση ως παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:
Ζημιά από ακατάλληλη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, 
πυρκαγιές, κεραυνοί, σεισμοί), ανθρώπινο λάθος, κακή χρήση 
του προϊόντος ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/αλλαγές 
εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να τηρούνται τα μέτρα ασφαλείας και οι οδηγίες για 
να αποφευχθεί οποιοσδήποτε κίνδυνος βλάβης στον εξοπλισμό σας 
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ή τραυματισμού.
Το παρόν προϊόν υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και 
δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα κοινά οικιακά απόβλητα. Στο 
τέλος της ζωής του, παρακαλείστε να το παραδώσετε σε κατάλληλο 
σημείο συλλογής για την ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού 
εξοπλισμού.
Το παρόν προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των εφαρμοστέων 
οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης 
πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τις σχετικές κανονιστικές διατάξεις.
Όλα τα εμπορικά σήματα και κατατεθέντα εμπορικά σήματα αποτελούν 
ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.
Σε περίπτωση προβλημάτων ή αποριών, επικοινωνήστε με τον 
κατασκευαστή στο customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:
A) PowerBank-strop
B) LED-display
C) Lommelygte
D) Tænd/sluk-knap
E) Lygteknap
F) USB-C2
G) USB-A2
H) USB-A1
I) USB-C1

DK
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Specifikationer:
•	Kapacitet: 50000mAh (3,7V/185Wh)
•	Nominel kapacitet: 32500mAh
•	Batteritype: Lithium-ion polymer (Li-Po)
•	Lysstrøm: 240lm
•	Levetid: > 500 cyklus til 80 % kapacitet
•	Ladetid til 100%: Ca. 2,5 timer
•	USB-C1/C2 Indgang: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓2,25A (45W Max)
•	USB-C1/C2 Udgang: 5V⎓3A, 9V-15V⎓3A, 20V⎓3,25A (65W Max)
•	USB-A1/A2 Udgang: 5V⎓3A, 9V⎓2A, 12V⎓1.5A, 10V⎓2,25A 

(22,5W Max)
•	USB-C1/C2+USB-A1/A2 Udgang: 10W+5W (15W Max)
•	USB-A1+USB-A2 Udgang: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2 Udgang: 10W+10W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1/A2 Udgang: 10W+10W+5W (25W Max)
•	USB-A1+USB-A2+USB-C1/C2 Udgang: 5W+10W+5W (20W Max)
•	USB-C1+USB-C2+USB-A1+USB-A2 Udgang: 10W+5W+5W+5W 

(25W Max)
•	Samlet udgang for enkelt USB-C1/C2: 65W Max
•	Produktdimensioner: 144 x 70 x 65mm
•	Farve: Beige
•	Materiale: ABS, PC
•	Vægt: 864 g

Pakkeindhold:
PowerBank 65W PD 50000mAh LCD Display & Flashlight PB18 - 2x 
USB-C + 2x USB-A
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30W USB-C til USB-C opladningskabel 30 cm
Brugervejledning

Brugervejledning:
LED-opladningsstatusvisning
Displayet viser den resterende batteriprocent for PowerBank.

Opladning af PowerBank:
Oplad PowerBank med det medfølgende opladningskabel.
Sæt kabelets USB-C-ende i enten USB-C1- eller USB-C2-porten på 
PowerBank. Sæt den anden ende i en USB-strømkilde, f.eks. en 
vægoplader eller biloplader. Opladningen starter automatisk.

Opladning af dine enheder:
Oplad PowerBank fuldt op før første brug. Sørg for, at enhedens 
spænding er kompatibel med PowerBank.
Tilslut et kompatibelt USB-C- eller USB-A-kabel mellem PowerBank 
og din enhed. Opladningen begynder automatisk.
Hvis PowerBank registrerer hurtigopladning, vises ikonet for 
hurtigopladning på displayet.

Kontrol af batteriniveauet i PowerBank:
PowerBank er udstyret med et LED-display, der viser batteriets oplad-
ningsniveau. En blinkende procentsats viser, at opladning er i gang. 
Når den når 100%, er PowerBank fuldt opladet. LED-displayet viser 
batteriprocenten, opladningsstatus og indikator for hurtigopladning.
Tryk på tænd/sluk-knappen for at kontrollere den resterende 
batteriprocent på displayet. Displayet slukker automatisk efter ca. 10 
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sekunder, hvis ingen enhed oplades.

Lygtesteknap:
Hold knap (E) nede i 2 sekunder for at tænde lygten.
Hold knap (E) nede igen i 2 sekunder for at slukke lygten.

Bemærk: Det intelligente beskyttelseskredsløb giver beskyttelse 
mod overopladning, overdreven afladning og kortslutning.

Vigtige sikkerhedsanvisninger:
•	MÅ IKKE demonteres, brændes eller udsættes for vand, hverken 

under brug eller ej.
•	Undgå at bruge produktet ved ekstrem høj temperatur, høj 

luftfugtighed eller støvede omgivelser.
•	MÅ IKKE rengøres med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug 

i stedet en tør eller let fugtig klud.
•	Brug af inkompatibelt tilbehør kan udgøre en risiko for personskade 

eller skade.
•	Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal 

driftstilstand og ikke årsag til bekymring. Hvis du bemærker en 
usædvanlig høj temperatur, anbefaler vi at frakoble enheden fra 
opladning og lade den køle ned, før du bruger den igen.

•	Let opvarmning af enheden under opladning eller brug er normalt. 
Brug ikke enheden, hvis den bliver usædvanligt varm, udsender røg 
eller lugt, eller viser andre tegn på beskadigelse.

•	Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Dette produkt 
er ikke beregnet til brug som legetøj.
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Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader som følge af forkert transport, naturkatastrofer (oversvøm-
melser, brande, lynnedslag, jordskælv), menneskelige fejl, forkert 
produktbrug eller uautoriserede ændringer/udskiftning af dele.

Bemærk:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne 
for at undgå enhver risiko for skade på dit udstyr eller personskade.
Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må 
ikke bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald. Aflever det ved 
slutningen af dets levetid til et egnet indsamlingssted for genbrug af 
elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt overholder kravene i de gældende EU-direktiver og 
-standarder. Overensstemmelsesvurderingen er udført i overensstem-
melse med de relevante regler.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive 
ejere.
Hvis du har problemer eller spørgsmål, bedes du kontakte producent-
en på customercare@mobileorigin.com.



Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com
Made in China 


